










UPSIDE
NÍZKOPRAHOVÝ KLUB PRE MLADÝCH NA OBCHODNEJ ULICI V CENTRE BRATISLAVY

IPČKÁRSKY DOBROVOĽNÍCKY TÍM
SPOKOJNÍ DOBROVOĽNÍCI SÚ HNACOU SILOU DOBREJ ORGANIZÁCIE

vojročné skúsenosti z práce 
na internetovej poradni 
pred nás postavili výzvu 

v podobe vytvorenia nízkoprahového 
klubu pre mladých ľudí. Zvolili sme 
si jednu z najrušnejších ulíc v centre 
Bratislavy – Obchodnú ulicu, aby sme 
tak vytvorili pre mladých možnosť 
tráviť svoj voľný čas alternatívne. 
Často sa najmä počas víkendu  
stretávame s mladými, ktorí voľný čas 
trávia s kamarátmi a snažia sa nájsť 
odpovede na svoje otázky v alkohole, 
či iným ohrozujúcim spôsobom. 
UPside sme otvorili v októbri za 
účasti našich podporovateľov 
a priateľov a odvtedy je v prevádzke 
pre každého od stredy do soboty 
v  podvečerných hodinách. Každý si 
môže povedať, že čomu sa chce v klube venovať, či je to už niektorá zo spoločenských hier, stolný futbal, alebo si čítať, alebo sa zapojiť do 
konkrétneho programu, ktorý je pripravený na každý mesiac. Každý mesiac sa snažíme mať rôznorodé aktivity, o večerov hier cez hudobné 
koncerty až po večery venované knihám. UPside tiež poskytuje možnosť dohodnúť si stretnutie s niektorým zo psychológov a individuálne 
sa pozrieť na vlastné prežívanie. V UPside rovnako pôsobia dobrovoľníci, ktorí sa venujú klientom v takej miere, ako to je potrebné a ako sú 
vyškolení. UPside je jednoducho príležitosť stretnúť odborníka v neformálnom a hlavne bezpečnom prostredí. Každé stretnutie v UPside je 
zakončené spoločnou intervíziou pre dobrovoľníkov, kde každý zhodnotí jeho aktuálnu činnosť v klube. Reálne stretnutie s klientmi môže byť 
sprevádzané rôznymi pocitmi a preto sa snažíme poskytnúť všetkým dobrovoľníkom potrebnú podporu, aby ich činnosť bola nielen správna 
pre klientov, ale aby si zároveň sami sebe neškodili.

Našim cieľom je nielen poskytovať kvalitné služby pre mladých, ale zároveň rozvíjať dobrovoľníkov a to nielen po odbornej stránke. Minulý 
rok sme zaviedli tradíciu spoločných víkendových teambuildingov, kedy vzniká príležitosť nielen pre lepšie vzájomné spoznanie sa, ale aj pre 
posilnenie tímového ducha. V auguste sme sa takto stretli v DCM Bojničky, kde sme strávili 3 skvelé dni. V rámci roka sa snažíme tráviť spolu 
čas aj na čajovniach, kde je priestor hovoriť o všetkom, na čo počas vzdelávaní, supervízií či chatovania nie je čas. Rovnako sme spoločnými 
silami zorganizovali mládežnícky ples Trnavskej arcidiecézy, kde sme sa vzájomne spoznali aj v inej, spoločenskej rovine. Teší nás, že medzi 
dobrovoľníkmi, ktorí sú hybnou silou našej organizácie vznikajú také silné priateľstvá a už je z nás jedna komunita.
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ĎAKUJEME!
ĎAKUJEME, ŽE AJ VĎAKA VÁM, MÔŽEME PÍSAŤ NÁŠ PRÍBEH NAĎALEJ. VŠETKY NADÁCIE, PARTNERI, INDIVIDUÁLNI DARCOVIA, PRIAZNIVCI A DOBROVOĽNÍCI, 

BEZ VÁS BY SME TU NEMOHLI BYŤ. SME HRDÍ NATO, ŽE TAK SPOLU POMÁHAME MLADÝM ĽUĎOM ROBIŤ ICH ŽIVOT ZNESITEĽNEJŠÍM. 

ANDREJOVI HORSKÉMU ZA FOTOGRAFIE
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